

6月28日,法国队球员博格巴(上)与瑞 士队球员扎卡拼抢

瑞士惊天逆转 淘汰法国进八强

6月28日,瑞士队球员塞费罗维奇(中)攻入球队第二球

新华社伦敦6月28日电(记 张薇)顽强的瑞士队28日在 布加勒斯特取得令人难以置信的 他们不仅在两球落后的情 况下将比分扳成3:3平,而且在 最后的点球大战中5:4胜出,让 世界冠军法国队止步欧洲足球锦

作为点球大战第一轮中最后 登场的球员,当红前锋姆巴佩一脚 平庸的射门被瑞十门将奋力扑 出。瑞士队实现欧锦赛淘汰赛首 胜,4场比赛一球未进的姆巴佩则 只能和"高卢雄鸡"一道黯然回家。

标赛16强

小组赛1胜2平的法国队虽 然开局略显尴尬,但强大的阵容 还是足以让四方对手敬畏。然 而,面对欧洲二流球队瑞士,法国 队第15分钟便遭遇当头棒喝,被 对方中锋塞费罗维奇头球破门。

此后,瑞士队在场面上与法 国队难分高下,下半场错过绝佳 射门机会后很快又创造出点球, 不过法国队队长洛里斯神勇扑出 罗德里格斯主罚的点球,狠狠打 击了瑞士队士气的同时为法国队 迎来转折。

第57分钟, 本泽马禁区前接 姆巴佩传球巧妙停球杀入禁区, 面对上前封堵的门将冷静挑射中 的。士气大振的法国队不到2分 钟后就卷土重来,豪华攻击群在 对方禁区前沿打出精妙配合,格 列兹曼接姆巴佩脚后跟传球射门 被扑,本泽马头球补射为法国队 实现反招。

第75分钟,博格巴禁区外世 界波挂死角入网,法国队3:1领 先,谁还能想到结局会被改写。 但孜孜不倦进攻的瑞士人就是在 最后10分钟内创造了奇迹。

第81分钟,为瑞士队打入第 球的塞费罗维奇禁区内冲顶再 次命中,第90分钟,瑞士队中场 断球后直传找到前插的加夫拉诺 维奇, 这位替补上场不到20分钟 的前锋从容起脚低射破门,把比 赛拖入加时赛,

加时赛双方都未能有所作 为,而残酷的点球大战中只有"大 巴黎"前锋姆巴佩罚丢。

瑞士队将在四分之一决赛中 对阵西班牙队。"斗牛士"经历加 时赛5:3淘汰克罗地亚队晋级。



6月28日,法国队球员本泽马庆祝攻入球队第二球

诡异乌龙 + 加时决胜 西班牙淘汰克罗地亚晋级从强

一场跌宕起伏、悬念重生的比 一场集合了足球世界里各种 魅力的比赛--28 日的欧洲足球 锦标赛一场八分之一决赛中,西 班牙队与克罗地亚队常规时间战 成3:3平,莫拉塔与奥亚萨瓦尔 在加时赛中连入两球帮助西班牙 队5:3取胜,晋级八强。

比赛进行到第83分钟时,西 班牙队还以3:1领先,就在所有人都以为"斗牛士军团"将就此拿 下本场比赛胜利时。顽强的克罗 地亚人发起了反击,两名替补球 员奥尔西奇与帕萨利奇连入两球,"格子军团"在伤停补时阶段 扳平比分,将比赛拖入加时。

"当我们加强进攻时,场面逐 渐好转起来。我们创造了更多机 会,也扳平了比分,我们展现了强 大的心理。"克罗地亚球员莫德里 奇在赛后表示

然而加时赛中,西班牙队稳 住了阵脚。此前由于在小组赛中 表现不佳而备受球迷指责的莫拉 塔成了力挽狂澜的英雄,他在第 100分钟打进关键进球帮助西班 牙队重新取得领先。仅仅3分钟 后,奥亚萨瓦尔的进球为西班牙 队锁定胜局。

"我经历了困难的一周,但还

我。这粒进球献给我的妻子、孩 子和所有支持我的人。 说。上一场与斯洛伐克队的小组 赛罚失点球后,莫拉塔承受了巨 大的压力,甚至受到了极端球迷 的"死亡威胁",但主教练恩里克依然选择相信他,并把他放在了 这场比赛的首发阵容中。

"我相信世界上没有 练会不喜欢莫拉塔这样的球员。 恩里克说,"他能争顶、能进球,身 体也很强壮,我们需要珍惜这样 的前锋。

除了完成自我救赎的莫拉塔, 西班牙队守门员西蒙是本场比赛 另一位焦点人物。第20分钟,他 在接佩德里的回传球时出现诡异 失误,皮球从他脚边滑过直奔球 网,克罗地亚队幸运地取得领先。 尽管赛后欧足联将这粒乌龙球算 在了佩德里头上,但毫无疑问西蒙 要为此承担主要责任。

好在接下来的比赛中,西蒙 及时调整心态,他的稳定发挥也 是西班牙最终取胜的关键因素。

"足球就是一项充满失误的 运动。西蒙在失误后的态度给所 有人上了一课,我为他感到高 兴。"恩里克赛后说。

尽管克罗地亚队率先取得进



球,但是西班牙队在大部分的时 间里都占据场上主动。萨拉维亚 在第38分钟为西班牙队扳平比 下半场,阿斯皮利奎塔和费 兰·托雷斯先后进球让西班牙队 -度以3:1领先,直到常规时间 最后时刻克罗地亚人上演了绝地

八强战中,西班牙队将对阵 瑞士队,后者当天"爆冷"淘汰了 夺冠热门法国队。

6月28日,西班牙队球员阿斯皮利奎塔(上)攻入球队第二球